



FÜLÖPKEI HÍRVIVŐ



Fülöpjakab Község Önkormányzatának lapja

2014. november

Beszámoló a novemberi, alakuló testületi ülésről



Fülöpjakab Község Önkormányzatának Képviselő testülete 2014.10.27-én tartotta meg alakuló ülését, ahol elsőként Pöszmet Jánosné HVB elnök ismertette a választási eredményeket, majd Szénási Zoltán polgármester és a képviselők letették az esküt és átvették a megbízóleveleiket.

Csáki Béla korelnök javaslatára a képviselő-testület a 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (2) bekezdés és (4) bekezdés c) pontja alapján Szénási Zoltán polgármester illetményét 2014. október 12. napjától 299.150,- Ft/hó összegben, költségterítését a 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (6) bekezdése alapján illetményének 15 %-ában, 44.900,- Ft/hó összegben állapította meg.

A polgármesteri program ismertetése után az **alpolgármester** megválasztására került sor: a titkos szavazáson **Bakró Tibort** választották meg, aki lemondott a tiszteletdíjáról és a költségterítéséről.

Szénási Zoltán polgármester javaslatára *hatályon kívül lett helyezve* a 2002. évben megalkotott, a helyi önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló rendelet, mely alapján „az önkormányzat képviselő-testületének tagjait ülésenként 3.200.-Ft/fő tiszteletdíj illeti meg. A képviselők a tiszteletdíjat felajánlhatják közcélú támogatásra. A bizottságok nem képviselő tagjai ülésenként 950 Ft/fő tiszteletdíjban részesülnek”. Az előterjesztés indokolása szerint az elmúlt években a számítástechnikai eszközök rohamléptékű fejlődésének voltunk tanúi; e fejlődésből a fülöpjakabi képviselő-testület sem maradhat ki, hiszen manapság az információk minél gyorsabban és hatékonyabban

történő megszerzése nélkül önkormányzatunk nem tud létezését tartani a fejlődéssel. A képviselők hatékonyabb munkájához elengedhetetlen a számítógép használata, mely naprakészen nyomon lehet követni a ciklus valamennyi előterjesztését és a hivatallal történő kapcsolattartás is gondoskodik a döntések gyorsabbá válásáról. Azzal, hogy nem papíralapon történne meg az előterjesztések megküldése, évszinten jelentős költségmegtakarítással járna: az iPapírkészülékek egyszeri megvásárlásának kiadásával szemben jelentős mennyiségű papír elpazarlást, illetve - mivel a tiszteletdíjakkal szállítjuk ki jelenleg az anyagokat - üzemanyagköltség csökkentését értenék el, továbbá a már említett hatékony és gyors információáramlás is biztosított lenne.

Az alakuló ülésen megalakításra kerültek a bizottságok az alábbi formában: **Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság:** Csáki Béla (elnök), Kürtösi József (elnökhelyettes), Urdi Béla (kültag), illetve **Egészségügyi, Szociális és Kulturális Bizottság:** Csankovszki Tibor (elnök), Polya Tibor (elnökhelyettes), Kürtösi László (tag), Fekete István (kültag), Oroszi Tiborné (kültag).

A polgármester végül tájékoztatta a képviselőket, hogy a lakossági igénynek eleget téve a helyi lapban a közérdeklődésre számot tartó ügyekről az eddigiéknél részletesebben fognak beszámolni, kitérve arra is, hogy a döntéshozatalnál egyes képviselők hogyan szavaztak egy-egy adott ügyben; természetesen ez nem vonatkozik a zárt ülésekre!

Dr. Bóna Csaba, jegyző

Beszámoló a novemberi rendkívüli ülésről

A rendkívüli ülés összehívására a szociális tűzifa-rendelet, illetve a háziorvosi feladatellátási szerződés jóváhagyása miatt került sor. Az önkormányzat 85 m³ szociális tűzifát nyert a pályázaton, a pályázati feltételeket - melyek alapvetően nem változtak a tavalyihoz képest, de a rászorultsági kör bővítve lett!- kellett meghatározni a rendeletben. A pályázati feltételek a 2. oldalon találhatóak! A korábbi képviselő-testület által dr. Nagy Sándorral megkötött egészségügyi feladatellátási szerződés ügye már a szeptemberi - cikluszáró - ülésen napirenden volt, ahol megjelent dr. Nagy Sándor is, aki egy oldalban leírta azokat a tárgyi feltételeket - melyek egyébként nagyrészt megegyeznek a miniszteri rendeletben meghatározott minimum feltételekkel-, amelyek teljesítése nélkül ő nem hajlandó végleges szerződést kötni. A jegyző felvetésére előadta: valóban szerencsés lett volna ezt a listát már nyár végén összeírni, de csak a napokban szembesült azzal a ténnyel, hogy az orvosi rendelő milyen, nem rendelőhöz méltó állapotban található- pl. közel húsz éve nem volt tisztasági festés, a rendelőben található három db vérnyomásmérő közül egyik sem működött, stb.... Előadta azt is, hogy miért húzódtott el ennyire az engedélyeztetés: a márciusban megkötött előszerződés után májusban derült ki, hogy a meglévő licenvizsgálója nem megfelelő a feladatellátáshoz, azonban az új vizsgát csak július végén szervezték, illetve különféle bürokratikus okok miatt is csak szeptember végén került kiadásra a praxisengedély. Közel másfél óras viharos tárgyalást követően olyan döntés született, hogy az új képviselő-testület döntse el, akar-e végleges szerződést kötni vagy sem. Az októberi alakuló ülésen Csáki Béla és Polyák Tibor képviselők azt az álláspontot képviselték, hogy a házi-orvos-jelölt késlekedése miatt kár érte az önkormányzatot,

hiszen július 1-je óta lecsökkent a praxis állami támogatása, a különbözetet az önkormányzatnak kell pótolnia; színtük másik orvosjelöltet kellene megkeresni. Végül olyan többségi döntés született, hogy a betervezett szerződés tervezetét pontról-pontra egyeztessék a házi-orvos-jelölttel és az minél hamarabb kerüljön ismét a testület elé jóváhagyásra, hiszen mindenfajta késlekedés az állandó házi-orvosi rendelés megkezdését akadályozza.

Szénási Zoltán polgármester az ülést követően személyesen egyeztetést folytatott dr. Nagy Sándorral és valamennyi kérdést tisztáztak a szerződésben (leghangsúlyosabb kérdések a rendelési idő és az önkormányzati praxistámogatás pl. rezsizajárulások- voltak, melyek természetesen a korábbiakban módosíthatóak, a lakossági igényeknek, illetve a költségvetési helyzetnek megfelelően!). A nyáron megtörtént a rendelő tisztasági festése is, illetve felmérésre kerültek azok a kisebb javítási munkálatok is, amelyeknek igényelnek jelentős anyagi ráfordítást, de mindenképpen esztétikusabbak, *igényesebbek*, mint az eddigi megoldások. Csáki Béla és Polyák Tibor ellenszavazatával, Csankovszki Tibor tartózkodásával végül négy igen szavazattal elfogadásra került a szerződés, így már nincs akadálya annak, hogy legkésőbb 2015. január 1-jétől a hét minden munkanapján önálló házi-orvos lássa el a fülöpjakabi betegek *Részletek a decemberi számban!*

Végezetül tájékoztatás hangzott el arról, hogy az MVH utasította az önkormányzat ideiglenes falunapi rendezvényre vonatkozó egymillió forintos pályázati kifizetési kérelmével a jogszabályban meghatározott határidő (2014.08.22.) túl került benyújtásra a kérelem még október elején; a fellebbezés a megadott határidőn belül benyújtásra került!

Dr. Bóna Csaba, jegyző

Tájékoztató a szociális tűzifa igénylésről

A képviselő-testület rendeletet alkotott arról, hogy 2014-ben a településen szociálisan rászorulóknak részére a téli fűtéshez szükséges tűzifa megvásárlásához segítséget kíván nyújtani. A Belügyminisztériumhoz beadott igénybejelentés alapján 85 m³ fa szétosztására van lehetőség. Támogatásban részesülhet az a fülöpjakabi lakos, -akinek a háztartásában az 1 főre eső jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíjminimum 220%-át (62.700 Ft), 1 személyes háztartás esetén 250 %-ot (71.25 Ft), a háztartás egyik tagjának sincs vagyona, -és fatüzelésre alkalmas fűtőberendezéssel rendelkezik. A kérelmek elbírálása során előnyben részesül az, aki -jelenleg lakásfenntartási támogatásban részesül,

- 3 vagy annál több kiskorút nevel a háztartásában,
- egyedülálló időskorú,
- aktív korúak ellátására vagy időskorúak járadékára jogosult. **A kérelmeket 2014. december 10-ig** lehet benyújtani a Polgármesteri Hivatalban Sahin-Tóth Katalin szociális ügyintézőnél (elérhetősége Fülöpjakabon: hétfő, szerdák és péntek, Kunszálláson: kedd és csütörtök) a szintén átvehető formanyomtatványon. A kérelmekről a szociális bizottság véleményének kikérését követően a polgármester határozattal dönt.

*Szénási Zoltán
polgármester*

2014. novemberében véget ér a több mint 1 évig tartó programsorozatunk, melyet a sikeres TÁMOP pályázattal tudtunk megvalósítani. Ennek keretén belül részt vettünk két autóbusszos kiránduláson, tartottunk egy varró tanfolyamot és vásároltunk két varrógépet, volt német nyelvtanfolyamunk, számítástechnika tanfolyam, barantáztunk (ahol volt íjászat, bíróság, szablya és dárdá használat, természetesen védőfelszereléssel, és volt tánc, no meg nótázás is ☺). Tartottunk felnőtt kézműves foglalkozásokat. Volt csuhéfonás, horgolás, szalma-csodák és vesszőkincsek. Elsődleges szempont volt, hogy az óraadó-tanárok lehetőség szerint helyi lakosok legyenek. Eszközöket és felszereléseket a pályázatnak köszönhetően mi biztosítottuk a résztvevőknek.

Ezúton szeretném megköszönni minden munkatársamnak azt a sok-sok türelmet, segítséget és támogatást, amellyel hozzájárultak a projekt sikeres megvalósításához. Köszönöm a résztvevők kitartását és köszönöm az óraadók bizalmát. Ez a programsorozat itt most véget ér, de már vannak új tervek és megvalósításra váró célok, dolgozunk tovább. Önöket, fülöpjakabiakat pedig arra kérem, jöjjenek el gyakrabban a Faluházba, segítsék ötleteikkel a munkánkat. Közösen találjuk ki, hogy mihez lenne igazán kedvük, mire volna szükségük. Tudjunk tanulni és kikapcsolódni is. Érezzük jól magunkat! Itthon.

Kovács Márta IKSZT



ÚJ SZÉCHENYI TERV

Köszönetnyilvánítás

Szeretnénk köszönetet mondani a Fülöpjakab legrégebbi könyve című kiállításon bemutatott könyvek gazdáinak a csodaszép régi kötetekért. Név szerint: Rigó Imrénének, Csáki Bélánének, Farkas Lászlónének, Makány Istvánnének, Polyák Tibornének és Babar Imrénének.

Kurucz Judit IKSZT

Óvodai Hírek

A mozgalmas napok folytatódtak óvodánkban. Minden kisgyermek jól érzi magát nálunk, valamennyien örömmel érkeznek reggelente. Az óvónénik izgalmas feladatokkal, szép versekkel, dalokkal gazdagítják ismereteiket, és ne feledkezzünk meg a sok szép meséről sem, amelyek nap, mint nap elhangzanak.

Szomorú dolgok és jó dolgok egyaránt történtek velünk. Elbúcsúztunk dadusunktól **Polyákné Ildikótól**, aki más munkahelyre ment dolgozni. Az ő személyét régi kedves kisegítőnkkel pótoltuk **Szabó Mária** személyében. Így nem történt nagy törés gyermekeink életében, hisz Marcsit sokan ismerték már.

- Az iskolai őszi szünet alatt óvodánk nyitva volt, mert 5 kisgyermek igényelte az ellátást.

- November 4-én a „**Fülöpke a Gyermekéért Alapítvány**” jóvoltából és a **Faluház** szervezésében egy nagyon kellemes zenés délelőttöt töltöttünk el a „**Mosolyra hangolók**” zenekarral. Gyermekeink nagyon jól érezték ma-

gukat. **Köszönjük az anyagi támogatást az Alapítványnak és a lehetőséget a Faluház dolgozóinak!**

- A tavalyi iskolai nyitott nap egy napra esett az óvodai így nem tudtuk meglátogatni az akkori elsősöket. Így november 5-én és 12-én meghívást kaptunk hozzájuk. Örömmel mentünk és nagyon kellemes perceket töltöttünk el a **másodikosok** és tanítónőjük, **Orosziné Aranka** társágában.

- November 12-én már voltunk is a Ciróka Bábszínházban. A „Talált szív” című előadást néztük meg. Kecskeméti **Fekete István** vitt el bennünket, amelyet ezúton is köszönünk!

A színházba a bérleteket ismét az **Alapítvány** vásárolta meg a gyermekek számára 2.300,- Ft/fő összegért. A szülők és az óvónénik nevében e sorokon belül is szeretnénk köszönetet mondani e gálás felajánlásért!

Köszönjük **Zellei Áron** és **Zellei Bence**, illetve **Nagy Zoltán szüleinek** a dísztököket, amelyekkel díszíthettük óvodánkat!

Nagy Erika, óvodavezető

Iskolai Hírek

A Katona József Gimnázium német fordítási versenyén Polyák István Mátyás 6. helyezést ért el a 64 versenyző közül. Gratulálunk a szép eredményhez, további sok sikert kívánunk.

Nemcsokné Tarjányi Erzsébet felkészítő pedagógus

2014.11.13-án Lakitelken megrendezésre kerülő „Ki Mit Tud” versenyen a negyedik osztály tanulói közül négyen

képviselték magukat (Jakab Lilla, Virág Anna, Tó Dávid, László Eszter). Gyermkeink becsülettel felkészültek és helytálltak.

Tasiné Forgó Edit (kísérő pedagógus)

Továbbtanulás: 8. osztályosoknak a továbbtanulásról rendhagyó osztályfőnöki órát tartott Géróné Törzsik Erőkö pályaválasztási tanácsadó.

2014.12.19-én 10 órától tartjuk karácsonyi műsorunkat, melyre szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!

MEGHÍVÓ

Az általános iskola szülői közössége

**JÓTÉKONYSÁGI
SZILVESZTERI BÁLT**

rendez

2014. december 31-én
18 órai kezdettel
az iskola tornatermében.

Vacsora marha-pörkölt burgonyával, sült tál, savanyúság, sütemény, éjfélkor virsli

A jó hangulatról IDA gondoskodik.

Belépőjegy ára (felnőtt) 3 500.- Ft
Belépőjegy ára (gyermek) 2 000.- Ft
Támogatói jegy: 1 000.- Ft

Jegyek vásárolhatók:
az iskolában Veres Editnél (2014. dec. 19-ig) és
Polyák Tibor Istvánnál (2014. dec. 29-ig)

**B
U
É
K
!**

Minden kedves diákunkat, és hozzátartozóját szeretettel várjuk a

2014. NOVEMBER 28-ÁN 14:00-KOR KEZDŐDŐ

Tátika-show

Az alsós DISCO 18:00-ig, a felsős 20:00-ig tart.

A rendezvényen büfé üzemel.

Gyertek és szórakozzunk együtt!

Diákönkormányzat

Figyelem felhívások!

Tájékoztató!

A Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal tájékoztatása szerint a kecskeméti kormányablak és az okmányiroda ügyfélfogadása 2014. december 1-jétől az alábbiak szerint módosul:

Kormányablak /Deák F. tér 3./:

hétfő: 7.00-17.00, kedd: 8.00-16.30
szerda: 8.00-16.30, csütörtök: 8.00-18.00
péntek: 8.00-19.00, szombat: 8.00-12.00

Okmányiroda /Rákóczi u. 5./

hétfő: 8.00-16.30, kedd: 8.00-16.30
szerda: 8.00-12.00, csütörtök: 8.00-16.30
péntek: 8.00-14.00

Buszmenetrend változás!

2014. december 14-től az alábbi változások lesznek

- megszűnik a 17.50-kor Fülöpjakabról Kecskemétre induló járat;
- reggel Fülöpjakabról 6.05 helyett 5.55-kor indul a kecskeméti járat;
- Kiskunfélegyháza - Orgovány közötti járat 17.20 helyett 17.30-kor indul Kiskunfélegyházáról;
- a Kiskunmajsa - Kecskemét közötti Daimler-járat megállnak a Csuka-dűlőben is!